

各版摘要
● 2版 和美交流道聯絡道後續工程動土
● 3版 和美實驗學校繁星推薦大放異彩
● 4版 雅溝社區整頓髒亂有成

Hemei 和美鎮訊

發行人：王水川
總編輯：丁信功
發行所：和美鎮公所
地址：彰化縣和美鎮鹿和路六段337號
電話：(04) 756-0620
企劃：群御廣告
電話：(04) 2422-2277
編輯委員：謝火煉、姚金福、林家億、許維恒、李秋霞、洪坤正、葉秉模、葉樹勇、陳鴻文、黃建鵬、林麗娟、王鵬貴、洪銀城、詹廷嘉、紀世佑

Apr. 2014 No. 63
中華民國102年4月

王水川鎮長強調 和美鎮絕對不會設立火葬場 立場堅定 態度堅決

傳聞指出，縣府初步選定塗厝里、湖內里交界處的一處約3公頃的河川公有地設立火葬場，消息傳出後，引起許多鎮民的恐慌與不滿，紛紛表態反對設立。

針對外傳彰化縣第一處火葬場計畫設立在和美鎮，王鎮長義正詞嚴的強調，和美鎮絕對不會建火葬場，並籲請鎮民不要以訛傳訛，造成不必要的困擾與紛爭。王鎮長說，他的任期只剩下幾個月，在鎮民強烈反對下，鎮公所不可能同意在和美鎮設立火葬場！

近期以來，陸續有民眾表達反對在和美鎮設立火葬場的立場，甚至有鎮民到鎮公所表達反對與不滿，擔心設立火葬場後，將會嚴重影響生活品質，造成河川地無法再利用，破壞當地的自然環境，因此強烈要求鎮公所絕對不能同意設立火葬場的計畫。

王鎮長表示，當初媒體只是針對芳苑鄉反對設立火葬場問題來訪問他，絕對不是和美鎮支持或同意設立火葬場，而且當初他也向媒體強調，和美鎮不會支持設立

火葬場。因此，外傳和美鎮同意設立火葬場的說法，絕非事實，況且大部分鎮民都反對，鎮公所更不可能同意設立火葬場。

王鎮長強調，他的任期只剩下幾個月，怎麼會在這個時候支持或同意設立火葬場？所以，和美鎮絕對不會做！

鎮長 王水川



謝火煉秘書一步一腳印 跟鎮民搏感情

和美鎮已成為本縣的第3大鎮，每年新生兒人數接近千名，為了向喜獲麟兒的鎮民祝賀，謝火煉秘書都會親自登門致意，並致贈生育津貼禮金5,000元，讓鎮民們相當高興，也對謝秘書的體貼，感到欣慰。

最近幾年來，由於交通網絡越來越便利、發達，工商業也越來越繁榮，使得和美鎮的人口數增加快速，截至今年3月底為止，人口數已超過9萬人，佔居全縣第3大鎮，僅次於彰化市、員林鎮，比排名第4的鹿港鎮，人口多出將近5千人。

為了鼓勵鎮民增產報國，只要鎮公所接獲新生兒出生的消息，謝秘書就會親自登門祝賀，並致贈生育津貼禮金5,000元。對於謝秘書親自登門祝賀，喜獲麟兒的鎮民都相當高興，也對謝秘書的體貼感到欣慰。



除此之外，謝秘書為了表達鎮公所的哀悼之意，只要有鎮民傳出往生訊息，也都會先後兩次親自前往致意，讓喪家相當感念。

◀謝火煉秘書到山犁里致贈生育津貼

自由車環台賽彰化站 和美加油聲響徹雲霄

國際自由車環台賽彰化站在3月中旬盛大舉行，擁有寬廣平坦道路網絡的和美鎮也在規劃比賽路線中。為了讓來自全球30個國家的110位好手感受到和美鎮的熱情，比賽當日王鎮長特別率同鎮公所同仁，在辦公大樓前的鹿和路、道周路口，拉開歡迎布條，為奮勇爭先的好手們加油，場面熱鬧。

一年一度的國際自由車環台公路賽第3站，3月11日在彰化縣盛大展開，共有來自30個國家的22支隊伍，共有110名菁英好手參賽。彰化站全長143公里，設有2個登山點與一個衝刺點。

緊鄰比賽出發點彰化市的和美鎮，在比賽開始不久，就有眾多好手從彰美路進入轄區。

大約在上午10點50分左右，選手群抵達道周路、鹿和路一帶，受到了王鎮長與鎮公所同仁熱情的歡迎、加油。

王鎮長表示，為了讓外國眾多自由車好手感受到和美鎮的熱情，特別動員鎮公所同仁拉起歡迎的布條，為各國好手們加油、打氣，同時也祝福各國好手參賽順利，衝出好成績。



▲王鎮長率領鎮公所同仁為各車好手加油

「和線伸」夜跑聯盟成形 共同跑出健康與歡樂

夜跑運動席捲和美！隨著夜跑運動的日漸盛行，和美、伸港與線西三鄉鎮愛好夜跑的跑友，已在最近完成籌組「和線伸美港西聯盟」，透過幹部的相互支援，共同推動3鄉鎮的夜跑運動，一起為聯誼活動生活化而努力。

102年5月間，和美、伸港愛好跑步的民眾開始推動夜跑運動，和美鎮每週一、四晚上8點，在忠全運動公園都有上百名跑友齊聚一起。在伸港鄉，有40~50名愛好跑步的跑友，在中興運動公園一起夜跑。到了過年前，線西鄉也有20~

30名愛好跑步的跑友，利用禹埔的線西公園推動夜跑運動。

對於和線伸3鄉鎮跑友組成聯盟，共同推動夜跑運動，王鎮長、謝火煉秘書與鎮民代表周君綾都表示支持，也樂於提供必要的協助。



▲和美夜跑男女老少都有

第1版 鎮政聚焦



和美交流道聯絡道後續工程動土 帶動和美發展與利多

和美交流道聯絡道後續工程於103年2月19日正式動工，可望成為帶動和美地區的發展與繁榮的另一項利多。



▲二高和美交流道聯絡道於2月19日動土

王鎮長表示，總工程費達6億多元的和美交流道聯絡道後續工程，預計在104年5月完工，不僅改善和美交流道聯絡道的交通，也將打通縣道139線、縣道139甲線的交通瓶頸。

動工當日，在和美鎮忠孝段1772-1地號空地舉行的和美交流道聯絡道後續工程開工動土儀式，由副縣長柯呈枋主持，王水川鎮長、代表會主席林金鐘、立法委員王惠美、縣議員賴清美、阮厚爵、柯振杯、尤瑞春、陳錦玉、黃寶隆、陳榮妹等多人均出席共襄盛舉。

王鎮長表示，主要工程位於和美鎮塗厝里、嘉寶里、月眉里、頭前里等地區的和美交流道聯絡道後續工程，從縣道139線（彰新路）往西銜接至縣道134線（和港路），全長2.8公里，總經費6億429萬元，其中工程費3億8,129萬元，用地費2億2,300萬元，路寬20公尺至25.8公尺，雙向4車道，預定104年5月中旬完工，命名為嘉卿路。

王鎮長指出，目前和美交流道聯絡道，僅銜接至縣道139線，而和美市區及線西鄉、鹿港鎮的交通，仍然得依賴

道路狹窄的縣道139甲線(和厝路)，未來在和美交流道聯絡道完工通車後，將會帶來更便捷的交通網，也會使得和美鎮的交通網絡更為便利、順暢。

和美交流道聯絡道完工後，將可改善和美交流道聯絡道的交通，並打通縣道139線及縣道139甲線間的交通瓶頸，同時建構彰化縣境內完整快速公路路網，也可帶動地方繁榮與發展，提升生活機能與縮短行車時間。



建設成果

新忠農地重劃區忠明段水路改善工程

為了提升農水路功能，鎮公所於去年底在新忠農地重劃區的忠明段，進行水路改善工程，將溝圳高度提高了30~40公分，工程在102年11月動工後，已在103年3月中旬完工，總工程費137萬多元。建設課表示，為了避免影響農作，特別避開二期水稻收割期。

東谷路國道旁水路改善工程

鎮公所為了改善東谷路近國道旁的水路，103年1月初在執行東谷路近國道1號旁農水路改善工程，工程已在3月初完工，總長度約有135公尺，經費為96萬多元，完工後對當地附近一帶的農水路明顯改善。

厚北路改善工程

為了改善嘉寶里厚北路一帶的道路狀況，鎮公所於102年12月中旬執行厚北路道路改善工程，工程已在今年2月下旬完工，對後湖子、下芋子等地進出厚北路、彰新路的交通助益不小，改善長度約有450公尺，總工程費約102萬多元。

新忠農地重劃區忠孝段農路改善工程

為了提升新忠農地重劃區忠孝段560、600地號一帶的路況，鎮公所102年12月間針對忠孝段560、600地號的農地改善工程進行發包施工，工程已在3月中旬順利完工，對於改善塗厝、頭前兩里的道路交通幫助不小。道路改善工程長度約有410公尺，工程費約106萬多元。

平順路改善工程

位於和西里的平順路，是進出彰美路、永樂路與和線路的重要道路，公所為改善路況，103年元月執行平順路改善工程，全長約320公尺，總工程費約130萬元，工程已在3月中旬順利完成。

孝悌路道路改善工程

公所於103年元月中旬，辦理和東里孝悌路道路改善工程，工程已在3月下旬完工，使得孝悌路進出忠勤路、德美路的路況更為理想，改善工程全長約275公尺，工程費約103萬多元。

糖友里槌球場改善工程

鎮公所為了提升糖友里一帶的槌球運動風氣，102年12月堆動糖友里槌球場改善工程，工程已於103年2月下旬完工，總工程費約182萬多元。槌球場改善工程完成之後，將可使糖友里附近熱愛槌球運動的鎮民，都能在完善的球場運動。

和北里籃球場整修工程

為了讓和北里一帶喜愛打籃球的民衆，能夠在標準良好的環境打球，鎮公所在102年12月辦理和北里籃球場進行整修工程，總工程費近100萬元，工程已於2月下旬完工，對愛好籃球運動的鎮民來說，可說是一大福音。

彰美路、道周路LED路燈計畫

彰美路、道周路的老舊路燈汰換LED路燈計畫，在102年12月陸續施工汰換後，已在103年1月先後完工，使得彰美路、道周路兩條重要道路的照明效果大幅提高，本鎮老舊路燈汰換LED路燈計畫，全長約3公里，總經費約160萬多元。

鎮立圖書館研習活動多 歡迎鎮民、中小學生報名

鎮立圖書館有多項才藝研習活動，包括美術、書法、鋼琴、作文與日語歌謠，歡迎鎮民與中小學同學報名參與，活動相關辦法可在「彰化縣和美鎮公所一訊息中心（藝文消息）」網站下載簡章及相關訊息，報名電話756-0664轉15 圖書館1樓管理室，詳如右表。

鎮立圖書館表示，有興趣報名研習活動的鎮民、中小學生，可以直接到1樓管理室填寫報名表並繳交費用，繳費後恕不退費，開課後報名學員依比例收費。另外，上課時間如遇假日（國定假日或天然災害，例：颱風等）則順延，請學員上「彰化縣和美鎮公所一訊息中心（最新消息）」網站查詢，或洽老師詢問停課事宜，不再另行通知。

3月，鎮立圖書館曾舉辦謝忠田師生書法聯展，並於1樓藝文走廊展出謝忠田與學生書法作品，吸引不少鎮民前來參觀，為了感謝謝忠田熱心書法教學與展出，丁信功主秘特別頒發感謝狀，表示感謝。

4月，鎮立圖書館再度舉辦彰化縣甲骨文學會師生聯展，由廖進財理事長與30名學生提供80幅作品，在1樓藝文走廊展出，也吸引不少喜愛書法、甲骨文的鎮民前往參觀。廖理事長表示，彰化縣甲骨文學會提供研習活動，3至5月每週六下午2至5點，在彰化市陳稜路17號的會址上課，歡迎報名，電話：725-2626。

鎮立圖書館表示，有興趣報名研習活動的鎮民、中小學生，可以直接到1樓管理室填寫報名表並繳交費用，繳費後恕不退費，開課後報名學員依比例收費。另外，上課時間如遇假日（國定假日或天然災害，例：颱風等）則順延，請學員上「彰化縣和美鎮公所一訊息中心（最新消息）」網站查詢，或洽老師詢問停課事宜，不再另行通知。



▲主秘丁信功（左）頒發感謝狀給謝忠田



▲書法展

彰化縣和美鎮立圖書館才藝研習課程一覽表

班別	研習時間	收費
學童美術捏塑班	每週六上午 A (基礎) 8:50~10:20 B (進階) 10:30~12:00	招生對象：幼稚園大班以上~小學三年級(中年級)以下學童，研習費用：1,600元。
學童書法班	每週六 下午1:30~3:00	研習費用：1,000元 招生對象：小學三年級(中年級)以上
兒童鋼琴A班 兒童鋼琴B班	每週日 A班10:00~12:00 B班13:30開始	新學員1,500元(研習費1,000元及教材費500元)，舊學員1,000元(研習費1,000元，免收教材費500元)。
學生作文引導創作班	作文引導基礎班(中年級)：每週四下午2:00~4:00 作文創作進階班(高年級-含國中生)：每週日上午9:00~10:30	作文引導基礎班：每堂2小時 招生對象：小學三年級(中年級)以上 研習費用：1,600元 作文創作進階班：每堂1.5小時 招生對象：小學五年級(高年級)以上-含國中生 研習費用：1,300元 指導老師：王孝瑜老師
日語歌謠班	每週三晚上7:00~8:30	免收研習費，酌收教材費。

第2版 建設脈動

戶政便民措施多 和美戶政廣宣傳

和美戶政事務所為加強為民服務，特別到學校宣導，讓鎮民都能了解各項便民措施，以利民衆接洽辦理。

和美鎮戶政事務所表示，外籍配偶要取得國籍參加歸化測試者，可以由本人持外僑居留證、2吋彩色照片1張、戶口名簿及規費500元到戶政所申請。而新生兒出生登記，父母應以書面約定子女從母姓或父姓，約定不成者，則可在戶政事務所抽籤決定，年滿20歲者得依意願選擇從母姓或父姓。

103年2月5日起，採新舊戶口名簿並用陸續換發方

式辦理，戶籍資料無異動者，舊式戶口名簿仍可使用，申請戶籍登記致戶口名簿記載事項變更，應同時申請換領戶口名簿，並可替代戶籍謄本使用。

另外，也可上內政部及本所網站申辦電子戶籍謄本、預約結婚登記、戶籍資料異動跨機關通報服務、教育程度查詢及申請、國籍案件進度查詢、戶口名簿請領查詢、國民身分證掛失暨撤銷掛失作業及1996內政服務熱線，則採免付費方式。

和美鎮戶政事務所指出，外國人、無國籍人，以及與

我國國民結婚或申請歸化我國國籍者及其子女於辦理戶籍登記時，應取用中文姓名，已取用者，得申請變更姓名1次。

除此之外，自103年2月26日起，每星期一、三、五上午9時至11時30分(不含國定假日)，民衆可到各戶政事務所，免費透過視訊設備和縣府即時連線，由律師貼心提供鄉親法律諮詢服務，協助維護權益，歡迎民衆多加利用。

相關事項，可與向和美鎮戶政事務所詢問，服務電話：755-4321、756-7890。



和美實驗學校繁星推薦大放異彩

黃琬琚錄取台大護理系

國立和美實驗學校雙喜臨門！在剛獲教育部評鑑為一等優質高中之後，再度於102學年度繁星計畫中大放異彩，共有23人獲得錄取，尤以黃琬琚錄取台大護理系最為風光，全校師生除祝賀外，均認為是與有榮焉。

國立和美實驗學校總共有36名同學報名102學年度繁星計畫，結果共有23名同學獲得錄取，錄取率超過6成，表現相當優異，不輸給其他明星學校。

成績一直保持在全校第1名的黃

琬琚，當年放棄到彰化女中就讀，選擇就近到和美實驗學校就讀，而且在學期間擔任全勤志工，也樂於幫助其他身心障礙的同學、學弟妹，如今錄取台大護理系，可說是實至名歸。

此外，該校也有多人獲得國立大學錄取，包括倪千懿錄取政大傳播學院、吳敏宏錄取中興大學土木工程學系、林佩蓉錄取中央大學中文系、林禎芳錄取臺灣師大應用電子科技系等。



▲和美實驗學校繁星推薦大放異彩

國立和美實驗學校102學年度繁星計畫錄取名單

姓名	錄取學校科系	姓名	錄取學校
黃琬琚	國立臺灣大學 護理學系	謝育儒	中山醫學大學 語言治療聽力學系
林禎芳	國立臺灣師範大學 應用電子科技學系	洪梅芳	中國醫藥大學 醫務管理學系
吳敏宏	國立中興大學 土木工程學系	蔡佩妤	東海大學 行政管理暨政策學系
倪千懿	國立政治大學 傳播學院傳播學系	洪伶芷	世新大學 圖文傳播暨數位出版學系
林佩蓉	國立中央大學 中國文學系	劉冠宏	中原大學 電子工程學系
王佳玟	國立臺南大學 文化自然資源學系	葉玉晴	淡江大學 教育科技學系
葉紫菱	國立東華大學 企業管理學系	徐梓修	逢甲大學 資訊工程學系
陳岱怡	國立屏東教育大學 社會發展學系	陳珮晴	中國文化大學 國際貿易學系
鄭萱慧	國立暨南國際大學 外國語文學系	林彥良	靜宜大學 統計資訊學系
許雅禎	國立嘉義大學 輔導與諮商學系	謝宜庭	實踐大學 應用中文學系
王韋智	國立宜蘭大學 環境工程學系	蔡韋政	義守大學 資訊管理學系
許順景	國立聯合大學 土木與防災工程學系		

小朋友表現優異

和美國小頒發「大魁星獎牌」

為獎勵小朋友表現優異，和美國小分三階段鼓勵，除了可用集點卡換取獎狀，並且以獎狀換取文昌獎章，最大獎是畢業時頒給「大魁星獎牌」，可說是小朋友的最高榮譽。

陳國禎校長表示，只要小朋友的優良事蹟符合和美國小學生獎勵輔導實施要點的相關規定，就可由發現的教職員，在小朋友的學生獎勵集點卡上簽章鼓勵，若是小朋友的獎勵集點卡集滿了24個，即可到訓導處換取獎狀一張，為了鼓勵傑出的表現，每週四都由校長親自頒發獎狀給獲獎的小朋友。同時，只要集滿3張獎狀，更可到訓導處再換取1枚文昌獎章。因

此，能拿到文昌獎章，是相當難得的榮譽。

陳國禎校長說，在師長的鼓勵下，小朋友都會盡量表現，藉以爭取最高榮譽。其實，這項獎勵的最高榮譽是「大魁星獎牌」，但是必須等到畢業時才頒發，也就是由累積最多獎狀的同學獲得，相當不簡單。



▲校長陳國禎頒發獎狀給小朋友

生、熟廚餘分類回收 103年6月起正式推動

本縣從今年6月起，將正式推動家戶生廚餘、熟廚餘回收工作，鎮公所籲請所有鎮民全力配合，讓廚餘分類回收能有效執行。鎮公所清潔隊表示，未來所有清潔車都會加掛2個廚餘桶，分別回收生廚餘與熟廚餘，未來這些廚餘都將後續處理成為有機堆肥。

鎮公所清潔隊指出，彰化縣家戶生、熟廚餘分類回收計畫，從103年1月開始進行宣導期，並於4月、5月展開輔導期，預計從6月起開始正式推動，為了提升大家的生活品質，也讓我們居住的地球不再受各種廢棄物汙染，期望所有鎮民都能協助配合。

除此之外，在有機堆肥大量使用之後，將可減少農藥、化學肥料的使用，進而

可回收處理之生廚餘種類表

類型	說明
水果類	未食用的水果及食用後的果皮
蔬菜類	未烹煮之葉菜、花菜、地瓜、蘿蔔等根莖類蔬菜
果殼類	果皮、瓜子殼、花生殼、菱角殼等，但榴槤殼、椰子殼除外
園藝類	樹葉、草本植物之根、莖、葉
殞渣類	茶渣、咖啡渣、中藥渣

減少造成人類的病源，可說是一舉多得。

鎮公所清潔隊強調，未來每輛清潔車都會加掛2個廚餘桶，分別作為生、熟廚餘之用，經分類回收的生、熟廚餘，將集中到秀水、田尾兩地的廚餘堆肥廠做後續處理，

成為有機堆肥。另外，若有鎮民不願意配合，可能被依違反廢棄物清理法第12條的規定，再依第50條規定，處以新台幣1,200元以上，6,000元以下的罰鍰，經限期改善，屆期仍未完成改善者，則會按日連續處罰。



▲六月起，將全面實施生、熟廚餘分類回收。

調整耕作制度活化農地計畫 嘉惠農民多

有意申報參與調整耕作制度活化農地計畫的鎮民，第二期作申報及補（變更）申報期，和美鎮將於103年7月16日至8月15日受理辦理。

鎮公所表示，103年調整耕作制度活化農地計畫辦理對象的認定標準，以83至92年為基期年，在基期年10年中任何1年當期作種稻或種植保價收購雜糧或製作蔗作，或於83至85年參加「稻米生產及稻田轉作計畫」轉作休耕有案的農田都可申辦。

受理申報及補（變更）申報期間，可分兩期申報，第1期作全國統一申報時間為1月2日至2月7日，可一次同時申報兩個期作措施；或只申報第一期作。至於和美鎮的第二期作申報期間為7月16日至8月15日。

鎮民要注意的是，同一田區在同一年度內的直接給付、轉（契）作補貼或保

價收購，以兩次為限；休耕每年則限辦一次，同一期作不得重覆辦理收購、領取補貼或直接給付。同時，農戶申報種稻及轉（契）作、休耕，必須由現耕人以「以戶長名義」在戶籍所在地辦理。

鎮公所指出，轉（契）作補貼標準，以和美地區的地區特產作物而論，一般農友每公頃補助2萬元，再加地方政府1成配合款，而大佃農則是每公頃3萬元，再加地方政府1成配合款。

休耕給付標準部分，綠肥作物給付每公頃45,000元，生產環境維護給付每公頃34,000元。



▲感謝你們的支持鼓勵，讓我們一起帶路和向前行！

公所編列預算購買農藥、肥料

為協助農民務農需求，減輕農民的負擔，鎮公所每年都會編列30萬元預算，向和美鎮農會購買農藥、肥料等農業用品後，再發放給農民使用。王鎮長表示，此項補助措施已辦理多年，對本鎮農民助益甚多。



節能減碳贈樹苗

為慶祝第15、16屆鎮長就職八週年暨植樹節，鎮公所於103年3月8日上午8點半到12點，在鎮公所前廣場舉辦植物減碳綠美化贈苗活動，提供了桂花、紫雲杜鵑苗木各500株，供鎮民自由索取，謝火煉秘書、農業課長許維恒也在現場致送苗木給鎮民。



▲謝火煉秘書贈送苗木給鎮民

補助農民購買農業機械

鎮公所配合中央政府「加速推行農村建設」政策，特別撥款補助農民購買農業機械，每台補助1,000元，讓務農的鎮民受惠不少。



第3版 農業天地



雅溝社區整頓髒亂有成 老榕樹迎賓蟹

雅溝社區再度展現團結力量大，全力整體髒亂點成為社區迎賓景點，讓人驚艷不已！雅溝社區發展協會理事長張敬堂表示，能夠將原本的髒亂點，規劃、開發成為社區一處極具特色的迎賓景點，確實相當不容易，除了要感謝縣府城鄉處補助經費，也要感謝社區民眾、地主的付出與貢獻。

張理事長表示，位於社區中心點，也就是鹿和路5段323巷旁的私有地，由於長年被人任意丟棄各種廢棄物，雜草叢生，成了社區的閒置空間與髒亂點。在接受社區規劃師課程後，決定提出申請社區再造，經努力遊說王姓共有地主的支持後，社區居民以不到2個月的時間，就合力整頓成社區的一處迎賓景點。

在整頓過程中，除了大批居民參與之外，由具

有各項工程、景觀規劃專長的美學工班，也是全程投入，展現專長。尤其是，將原地老榕樹加以整修，再配合被丟棄的廢輪胎，竟成了極具特色的老榕樹迎賓蟹新景觀。

張敬堂說，早期雅溝一帶入冬後，就會有大量的毛蟹出現，許多社區居民至今都還有記憶。因此，在老榕樹迎賓蟹的景觀出現後，果然讓社區居民讚嘆不已。

由於居民陸續參與，目前造景範圍已擴大到400坪，並且規劃了迎賓花園、拼貼洗衣石階、歡迎嘉賓大圓滿蟹、雅溝願景彩繪圖、榕樹下毛蟹再現、親子公園區、講古站（讚）、東北角花園、黑板樹下一片綠與友情花園等10景。



▲歡迎嘉賓大圓滿蟹造型特殊，吸睛又有特色。

歡迎報名



▲幼兒園招生，歡迎報名。

鎮立幼兒園收費標準

學費	雜費	午餐費	點心費	材料費	活動費	保險費	運動服裝費
7,000元	5,000元	4,400元	2,462元	1,500元	2,500元	163元	依當季收費
合計：23,025元							

鎮立幼兒園招收新生75名

鎮立幼兒園103學年度第1學期於5月12日開始受理報名，共計招收小班3班75名，有意報名的家長，可持報名表、戶口名簿到和美鎮立幼兒園報名，若報名人數超過收托數，需由家長親自公開抽籤，相關資訊可於5月1日起在和美鎮公所網站查詢。

王鎮長表示，鎮立幼兒園將招收3班小班，以每名25名計算，預計招生75名新生，未來將採日托制，也就是星期一至星期五，每天上午8時至下午4時，上下學需家長親自接送，國定例假日不收托，凡是民國99年9月2日至100年9月1日出生，並設籍於本鎮之幼童，都可報名。

報名時間為103年5月12日至5月23日止（上午8：10至下午3：00），家長可持報名表、戶口名簿到本鎮忠孝路329號，也就是鎮立幼兒園報名。另

外，凡是領有身心障礙幼兒、特殊境遇家庭子女、原住民幼兒、低收入戶幼兒、中低收入戶幼兒相關證件、手冊的幼童，可列優先入園第1順位，凡是持有中度以上身心障人士之子女，依其障礙輕重程度，可列優先入園第2順位，至於鎮公所員工之子女，則列為優先入園第3順位。

除此之外，鎮立幼兒園也將保留招生總人數百分之五名額，直到103年6月30日，若無上述優先入園之幼童，再開放入園。同時，若是報名人數超出預計收托人數時，將以公開抽籤，決定入園幼童，抽籤順序即報名順序，未到場視同放棄，預計抽籤日期為103年6月4日下午2點，地點在一樓活動室，相關資訊可於5月1日起在和美鎮公所網站查詢，幼兒園電話：755-5965。



鎮政短波

資源回收本鎮第1名

102年度彰化縣推動執行機關加強辦理資源回收工作績效縣內考核暨獎勵計畫，和美鎮首度在全縣26鄉鎮市中拔得頭籌，拿到第一名的好成績。公所表示，經數年來的積極推動與宣導，如今終於獲得鎮民的全力配合，也贏得縣府的肯定，未來將持續作好資源回收。

▶王鎮長（左1）代表接受領獎。



鄭朝欽獲聘本鎮調解委員

第33屆新任調解委員鄭朝欽，3月中旬由王鎮長親自聘任，成為和美鎮調解委員，期許為鎮民調解業務全力以赴。現任和美鎮農會會員代表的鄭朝欽，亦是鐵山社區發展協會理事、鐵山里保生宮管委會副總幹事、鐵山社區環保志工隊副隊長與和群國中校友會顧問，平日熱心公益，服務鄉梓。



▶王鎮長（右）聘任鄭朝清為新任調解委員

治水宣導摺頁歡迎索取

為加強治水防災宣導，鎮公所特別提供治水防災的摺頁宣導文宣，歡迎鎮民索取。行政院表示，今年將推動流域綜合治理6年600億防災治水計畫，給國人安全，達到親水共存的生活環境。

撕樂廣告有獎

縣環保局正舉辦「撕樂廣告兌換活動」，凡設籍本縣之縣民，將拆除之違規廣告物網綁後，送交兌換地點，憑身份證件發給活動集點卡，每1公斤違規廣告物即可兌換點數1點，並依類別進行兌換，活動從即日起到12月31日，經費用罄則提早結束。本鎮兌換地點於和善東路57號（清潔隊），聯絡電話756-0613。

公園綠地全面禁菸

鎮民注意了！為了維護鎮民的健康，鎮內所有的公園綠地都已全面禁菸，敬請鄉親配合，讓鎮內的公園綠地，都能成為無菸場所，違者將被處以1萬元的罰鍰。另外，有抽菸習慣的鎮民，也可透過0800-636363的戒菸專線求助。



第4版 亮點特報

和美鎮運5月24日舉行 大嘉國小見

和美鎮103年鎮運暨社區聯合運動大會，即將於5月24日於大嘉國小運動場舉行，公所歡迎所有鎮民前往共襄盛舉。

為提倡運動風氣，增進鎮民健康，103年鎮運暨社區聯合運動大會，將於5月24日在大嘉國小運動場盛大登場，比賽除

國中、國小組參加縣運項目為主，也有社區趣味競賽，並增加400公尺比賽，熱鬧可期。

為了鼓勵各社區、各校踴躍參加鎮運，鎮公所都會酌予補助獎勵金或運動器材費用，歡迎鎮民前往共襄盛舉。

